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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO 
ESCOLAR -  CAE SÃO CAETANO DO SUL -  GESTÃO 2023 A 2027

Aos vinte e cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
09h15, na sala de reuniões localizada no 4o andar da Câmara Municipal de São 
Caetano do Sul, reuniu-se o Conselho de Alimentação Escolar (CAE), em 
primeira chamada, com a presença de quórum regimental, sob a presidência do 
Presidente Wilson Roberto Santana, que deu início aos trabalhos dando as boas- 
vindas aos presentes. A conselheira Rosana Carneiro Cid procedeu com a leitura 
da ata da reunião anterior, a qual foi aprovada por unanimidade.
Na sequência, o Presidente ressaltou como primeiro desafio as substituições das 
Conselheiras Carla Amanda Maria Mazzocatto e Bárbara Gomes Barbosa Cruz. 
A Conselheira Aline Flávia Maliani informou que o processo de substituição é de 
difícil execução, uma vez que depende da convocação conforme a ordem de 
classificação da eleição, sendo frequente a desistência dos candidatos no 
momento do chamado. O Presidente observou que a cada substituição é 
necessário atualizar o Plano de Ação e informar o CECANE, solicitando 
celeridade nesse processo. A conselheira Aline reforçou que a questão 
independe da SEEDUC e depende exclusivamente da lista de Pais e Mestres 
eleitos, não havendo outra alternativa. O Presidente ainda comentou que, muitas 
vezes, os candidatos não têm clareza sobre as atribuições do cargo de 
conselheiro ao se candidatarem. Questionou os presentes se todos tinham 
ciência de suas funções ao ingressarem no CAE, e, por unanimidade, 
responderam que não.
A conselheira Rosana Carneiro Cid sugeriu que os pais classificados na eleição 
fossem convidados para participar do Simpósio do Conselho de Alimentação 
Escolar - CAE, proposta aprovada por unanimidade. Ficou definido que a 
conselheira Aline Flávia Maliani ficará responsável por encaminhar os convites. 
O Conselheiro Kesser Cury Filho sugeriu visitas ao lactário, o que foi confirmado 
como possível pela conselheira Aline Flávia Maliani, ficando acordado que o 
tema entrará em pauta em breve.
O Presidente reforçou a importância da divulgação das atividades do Conselho 
de Alimentação Escolar - CAE, informando que criará uma página no Instagram 
para ampliar a visibilidade do Conselho. Destacou, ainda, que o Simpósio é 
fundamental para mostrar à população a função do CAE, suas conquistas e 
desafios, devendo se tornar uma tradição. Ressaltou que o Conselho ainda não 
acompanhou de forma efetiva processos de licitação, pregões eletrônicos e 
valores destinados por aluno, sendo necessário organizar-se para tal 
acompanhamento.
A conselheira Joelma Souza Gomes da Silva sugeriu a divulgação por meio de 
folhetos nas UBS, ficando decidido contatar a Secretária de Saúde, Dra. Adriana. 
Também foi sugerida a confecção de banners para divulgação na Festa Italiana, 
ficando o Conselheiro Carmona responsável por tratar com o Sr. Jamil sobre a 
execução. Quanto às faixas de divulgação, foi lembrada a necessidade de 
autorização da Prefeitura (DFCA).
Ficou definido que o Simpósio ocorrerá no dia 18 de outubro, no campus Santo 
Antônio da USCS, com capacidade para 240 pessoas, contando também com a 
exposição de trabalhos dos alunos do curso de Nutrição, sob coordenação da 
Glaucia Braggion. A estrutura do evento passará por ajustes. A conselheira 
Miriam Mazzolin Ferreira se dispôs a fornecer dois buquês de flores. A
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conselheira Rosana Carneiro Cid encaminhou para a SEEDUC três orçamentos 
solicitando verba para o café da manhã. O Presidente Wilson Roberto Santana 
e a conselheira Joelma Souza Gomes da Silva se dispuseram a buscar 
patrocinadores, porque foi informado que toda a destinação de recursos no setor 
público deve ser solicitada no início do exercício financeiro.
A conselheira Rosana Carneiro Cid informou que sua irmã confeccionará 250 
ímãs de geladeira para o evento. A conselheira Joelma Souza Gomes da Silva 
sugeriu apoio do Secretário Fabiano Augusto João para a confecção dos 
certificados e disponibilização de dois funcionários no dia do Simpósio.
Por fim, o Presidente do conselho Wilson Roberto Santana informou que as 
inscrições serão abertas, ficando sob responsabilidade da conselheira Aline 
Flávia Maliani o acompanhamento, com limite de 200 vagas, após o qual serão 
encerradas.
Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, 
será assinada por mim, Rosana Carneiro Cid, pelo Presidente do Conselho, 
Wilson Roberto Santana e pelos conselheiros, Aline Flávia Maliani, Joelma 
Souza Gomes da Silva, João Cláudio Melloni, Armando Sérgio Santos Rosa,
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